

Avis de décès de Monsieur GEORGES PONS

Publié le 30 décembre 2024 à MONTPELLIER



GEORGES PONS

Né le 20 décembre 1939 à MONTPELLIER Décédé à MONTPELLIER Le 29 décembre 2024 à l'âge de 85 ans Domicilié à ANSE

Chère famille, chers amis,

Nous avons la grande tristesse de vous faire part du décès de

GEORGES PONS

survenu le dimanche 29 décembre 2024, à l'âge de 85 ans.

La cérémonie civile aura lieu le **vendredi 3 janvier 2025 à 14 heures 00** à l'adresse suivante :

CIMETIERE DE BALARUC LE VIEUX, Avenue de Montpellier, BALARUC LE VIEUX, France.

Cette page vous permet de présenter vos condoléances à la famille et de partager l'avis de décès de GEORGES.

Avec toute notre affection.

Josette son épouse, Marc et son épouse Laurence, Nathalie et son époux Olivier. Laurène, Anthony et Alexis ses petits enfants.

Déroulement des funérailles de Monsieur GEORGES PONS

Recueillement

1

CHAMBRE FUNÉRAIRE MIREVAL, le 1 janvier 2025 à 09:00 80 Chemin du Moulis, 34110 Mireval

Inhumation

2

CIMETIERE DE BALARUC LE VIEUX, le 3 janvier 2025 à 14:00 34540 BALARUC LE VIEUX

Cérémonie civile

3

CIMETIERE DE BALARUC LE VIEUX, le 3 janvier 2025 à 14:00 Avenue de Montpellier, 34540 BALARUC LE VIEUX